
Застраховка Разни финансови загуби                                      

Информационен документ за застрахователния продукт 

Дружество: „Фи Хелт Застраховане” АД, Република България,  

притежаващо разрешение за извършване на застрахователна дейност  

№ 602-ОЗ от 14.06.2018г. от Комисия за финансов надзор (КФН) 

Продукт: застраховка „FiHealth Портфейл” 
  

    Този документ съдържа обобщена информация за  застраховка „Разни финансови загуби“ („Застрахователния 
продукт“ или „Застраховка“) предлаган от Застрахователя.  
    Пълната преддоговорна и договорна информация относно застрахователния продукт се намира в други 
предоставени към настоящия формуляр документи.  

     

Какъв е видът на застраховката? 

Застрахователен продукт, който поема рискове и осигурява покритие при настъпване на застрахователни 
събития, свързани с финансови загуби претърпени от Застрахования.  

Застраховано лице може да бъде физическо лице, титуляр на разплащателна сметка към която може да има 
издадена на негово име платежна карта от „Първа инвестиционна банка” АД, сключили договор във формата 
застрахователен сертификат. 
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  Какво не покрива застраховката? 

 Събития възникнали по време на изчаквателния 
период 

 Събития възникнали в резултат на груба 
небрежност или от каквито и да е умишлени 
действия от страна на Застрахованото лице 

 Събития възникнали при кражби и загуби, 
причинени в резултат на плащания без 
физическото присъствие на Банковата карта; 
плащанията чрез Интернет попадат в тази група 

 Тегления на пари в брой и плащания, 
реализирани с ПИН, освен ако тегленията 
доказано са били направени от Застрахованото 
лице под заплаха за физическо насилие 

 Събития, настъпили пряко или непряко под 
влияние на алкохол, наркотици или лекарства, 
които не са предписани от лекар 

Пълна информация можете да намерите в Общите 
условия на застраховката. 

 

 Има ли ограничения на  

покритието? 
 Изчаквателен период – 7 дни от датата на 

сключване на застраховката, в които ако 
настъпи застрахователно събитие 
застрахованото лице няма да получи 
обезщетение. 

 Отговорността на Застрахователя по отношение 
на застрахователно покритие на Застраховано 
лице е до лимита на отговорност 
(застрахователната сума), посочен в 
Застрахователния сертификат. 
 

Пълна информация можете да намерите в Общите 
условия на застраховката. 

 

 



 
 

Какви са задълженията ми? 

- При сключване на  договора  

Преди сключване на застрахователен договор, следва да се запознаете с информацията предоставена 
от Дружеството  относно Застархователния продукт. 

- По време на действие на договора 

При настъпване на застрахователно събитие, свързано с ползвана от Застрахованото лице Банкова     
карта, Застрахованато лице  е длъжно незабавно да блокира Банковата си карта.  

- При застрахователно събитие и предявяване на застрахователна претенция 

Трябва да уведомите Застрахователя и да предоставите всички документи, необходими за 
установяване на застрахователното събитие, както и за установяване размера на 
застрахователното обезщетение, включително допълнително изискани такива.  

Уведомлението се извършва чрез застрахователния агент на Застрахователя Първа 
инвестиционна банка АД. Уведомлението, както и придружаващите го документи може да 
подадете във всеки офис или клон на застрахователния агент.  

 
 

 

 

 

Застрахователното покритие е валидно на територията на цял свят. 

 

 

Застраховката се прекратява в следните случаи: 

Едностранно, с едномесечно писмено предизвестие, отправено от Застрахователя или от                  
Застрахованото лице;  

При закриване на банковата сметка в Банката; 

При неплащане на дължима вноска за застрахователната премия. 
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